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3. évfolyam 6. szám 1996. június

CSATORNÁRÓL - MINDENKINEK

Szándékaink szerint megpróbálunk
folyamatos tájékoztíitást adni azokról az ese-
méayekről, amelyek az elmúlt időben történ-
tek és azokról a feladatokról, amik előttünk és
Onök előtt állnak.

iPilisborosjenő község a falu teljes-
körö csatornázására vállalkozott és ezt

maradéktalanul szeretné megvalósítani. En-
nek oka nagyoii egyszerű. Nem tudjuk elfo-
gadni, hogy a csatomázási muiikák befe-
jeztével, bárki bámiilyen kis mértékben is
szennyvízzel fertőzze kömyezetét. Gondol-
janak bele, ha lakosonként csak egy liter
mosószeres vizet locsolnak ki öntözés

gyanánt, az közel három köbméter szennyvíz
naponta és majdnem száz köbméter havonta.
Onök is tudják, hogy emiél azért egy csöppet
hatékonyabban tevékenykedünk. Vannak per-
sze tetszetős ötletek és vélemények. Ki kell
azonban mondani, hogy a természetbarát
mosóporok baráti viszonya a természettel,
ugyanolyan komolyságú érv, mint az évek óta
szippantás nélkül működni képes emésztők
nagyszerűsége. Közben meg "értl-ietetlen mó-
don" romlik, fertőződik az ivóvíz. Lejárt a
falut behálózó titkos magáncsatomák, a be-
tonjárdákba épített "éjszakai surrantók" ideje.
Nagyon szeretném ha a falu többségét alkotó
társulati tagok nem tapasztalnák, hogy az el-
lendmkkerek valamilyen módon kibújtak a
közös terhek alól.

Ezért a következőket szeretném

tisztelettel közöhii a falu összes ingatlantu-
lajdonosával'akinek a telke az érdekeltségi
terület hatSam belül van:

Mínden ingatlan tisztító szenmiel ellá-
tott csatomabeállást kap, a telekliatáron belül
egy méterrel, a tulajdonos által meghatározott
helyre, ameimyiben ezt műszaki okok nem
akadályozzák. A telekkialakitásoknak
megfelelően a lehetö legelőnyösebb megoldá-
sokat keresve kívánjuk a szolgalmi
vezetékeket is kialakitani. Ehliez azonban az
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Önök segítségére és megértésére is számí-
tunk. A bemházás folyamán mmdazon ingat-
lanok tulajdonosai, akik nem fízették ki a
bekötés díját, vagy nem kértek OTP kölcsönt,
elszámolni tartoziiak a szennyvizükkel. Ez oly
módon történik majd, hogy a szennyvíz el-
szállítását hivatalos számlával igazolniuk kell.
Egyidejűleg a belépési díj behajtását az ön-
konnányzat hivatala megkezdi.

Szándékuiikban áll a belépési dyat
megváltoztatni, nüvel úgy gondoljuk, aki
ezalatt a közel egy év alatt nem tudta rászánni
magát, hogy ez ügyben bánniféle lépést
tegyen, nem a mi hibánkból szenved hátrányt.
Sokadik halogatás után ez az idő 1996. június
18. kedd 19.órától kezdödik.
Ettöl kezdve az érdckeltségi cgység:

130. 000 Ft lesz,
jogi szeméiyeImeklSO. 000 Ft.

Ha később derül ki, hogy egy bekötés szenny-
víztemielése a 400 liter / nap meimyiséget
'elentősen meghaladja, már ezt az emelt
összeget kell pótlólag befizetai.

A jogi személyek emelt összegű be-
fizetésének megállapításához az önkor-
mányzat által adott névsor alapján küldtünk ki
felszólításokat. Ainei'u.iyiben befáradnak a
Csatoma Társulaüioz, a fogadóórákoa nagyón
egyszemen és indulaüuentesen lehet tisztázni
a valós helyzetet. Kérem, tegyék meg ezt,
hiszen már a levélben is jeleztük, közös
érdekünk a nyilvántartási hibák kikü-
szöbölése.

Az év elején hozott rendelet
értelmében a házi bekötéseket cngedélyeztet-
ni és tei'veztetni kell. Ez sajnos újabb kiádá-
sokkal jár. Ezért a Társulat úgy döntött, hogy
ezt a terhet átvállalja a társulatba belépett
tagoktól, azoktól, akik a fizetést megkezdték
vagy a kiküldött OTP nyilatkozatot aláírták.
Tehát akik inég ezt uein tették meg és ebben a
kedvezményben részesülni kívánnak, szintén
keressenek meg müiket. A jelenleg ismert

tervezési ajánlatok ára 6. 000 Ft körül mozog,
AFA nélkül. A tervezés során alapvető szem-
pont, hogy a csatomát a háztól a tisztítószemig
zártan. a deritőt kikerülve kell bekötni.

Mindazok, akik OTP hitelt igényeltek,
külön értesítést kapnak az év masodik
felében, ebben minden ewel kapcsolatos
tudnivalót részletesen ismertetni fogunk.

Bízom abban, hogy szándékainkkal
egyetértenek és törekvéseinket támogatják.
Kérem ezt az írást próbálják' meg saját mód-
szereikkel is terjeszteni, mert úgy érezem,
ezek fontos tudnivalók. Remélhetőleg ,a jó
idő mindeiikit kicsalogat a telkére, így értesül-
hetnek ezekről a dolgokról. Bármilyen prob-
lémájuk, gondjuk adódik, vagy további
felvilágosítást igényelnek, keressenek meg
minket.

Fogadóóra : minden kedden és csűtörtökön
16 - 19 óra közott

Figyelmüket és megértésüket köszönöm:
Marton Ferenc

a Csatoma Társulat elnöke

Zeneiskola
1996. június 10-11-én délután 3- 1/2 6-ig

zeneiskolai felvételi meghallgatást tartunk az
iskolában. Induló szakok: zenei előkészítö,

zongora, fumlya, klarinét, rézfúvók.
Hoós Sáiidor

igazgató

A Művelődési Ház szervezésében idén nyáron
is szeretettel várja a gyerekeket a

kézműves-tábor!
Egésziiapos , kiráiidulásokkal, játékkal szí-
nesített nagyszerű idötöltésben lehet része a

gyerekekiiek!
Játékos, kötetlen körülmények között meg-

tanulhatják a kézművesség alapjait.
Ebédbefizetés lehetséges!

Bővebb információ:

Sági Kati néni Petőfi u. 15. 336-873
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ISKOLAI HÍREK
Az idei nyáron először szervezünk tábort a Fertő-Hansági Nemzeti Parkba 1996. június 17-23-ig. A
természetvédelmi tábor célja a gyerekek tartalmas nyári foglalkoztatásán túl, hogy tapasztalatszerzés útján
ismerkedjenek meg hazánk tennészeti értékeivel. a nemzeti parkok működésével. A tábor programját a
nemzeti park személyzete biztosítja. A kísérő tanárok a táborban tanultakjátékos feldolgozásában, a délutáni
programok lebonyolításában vesznek részt. A tábor szakmai programjának támogatásához sikerrel pályáz-
tunk a Soros Alapítványnál. Reméljuk, a 30 gyerek élményekkel és tapasztalatokkal gazdagabban tér majd
haza.

Veres Gusztávné Szentesi Zsuzsa

Az 1995-ös nyárhoz hasonlóan iskolánk idén is -1996. júliuslS-21-ig - a Tisza mellé szervez nyári
tábort.

Tavaly Nagykörun töltöttünk el 1 hetet, ezen a nyáron 40 gyennekkel Tiszacsegére látogatunk el.
Megismerjük a Hortobágyi Nemzeti Park élővilágát, elliajózmik Tokajba, s visszatérve elmeséljük, hogy

mennyi hal akadt a horguikra!
Kladiva Krisztina Horváth János

Borosjenői gyermekek és felnőttek!

Gyer-
mekközösség!

Kicsiknek, nagyoknak
és szüleiknek nyúj-
tunk lehetöséget, hogy
együtt játszanak,
énekeljenek, táncol-
janak, ismerkedjenek
a bibliai történetekkel

és új kapcsolatokat
kössenek.

Dér Denisa
Minden szombat dél-
után 17. 00 órakor a

Templom előtt talál-
kozunk.

KOVÁCS GYÖRGY KÉPVISELÖ -FÁNK

Van-e kedve szalonnát sütni, tábortűz mellett éiiekehü, az egri várhoz misére jöimi, akadályversenyen velünk játszani? Van-e kedved nemezehii,
száraz virágot kötni, sokat énekelni és rajzolni, erdőtjámi, nevetni, imádkoziü?
Segítenének gyermekekiiek egy szép tábort ajándékoziú? Ügy, hogy 5 éjszakára szállást ajánlanak fel nekik szobájuk padlójáa? Megmutamák
házuk és Pilisborosjenő vendégszeretetét? EUtüldeuék gyemeküket egy hétre leLki napokra?

Szentjánosbogár tábor
Pilisborosjenőn!

Szentjánosbogár tábor lesz Pilisborosjeiiőn
1996. június 30-tól július 5-ig. Az elnevezés
egy a jezsuiták által müködtetett vallási
folyóiratból (A Szív) származik, a gyer-
mekrovat neve. A Szív nyári táborozást hirdet
minden évben, a rovattal kapcsolatot tartó,
vagy az ország különböző pontjain Szent-
jánosbogár klubokba járó gyerekeknek. A
táborokat már Kanadától Ausztráliáig ismerik.
hiszen a lapot több országból is megréndelik.
A lap munkatársai és más segítők szervezik és
vezetik a táborokat. A segítők nagyrészt
egyetemisták és szerzetesek, de sok a családos
is közöttük, akik már több éves szentjános-
bogár élettapasztalattal rendelkeznek (fő- és

segédbogarak).
Ebben az évben szeretnénk öt helyen tábor
szervezni. Eddig mindenhol sikerült örömöt
szereziiünk az ott lakóknak. és a sok évi

tapasztalat szerint a települések lakói mindig
újra kérik, hogy legyen náluk ismét szent-
jánosbogár tábor. Az ez évi helyszínek: Fer-
tőd, Pilisborosjenő, Tiszaalpár és Hortobágy
lesziiek.

A táborok idejére a gyermekeket dús program
várja, ime ízelítöül néhány: csoportfoglalkozá-
sok, sok játék és ének, helyismereti nap,
akadályverseny, és aiiüre a település lákóit is
várjuk: esti tábortűz, színielőadás a gyerekek-
kel és a közös szentaise.

Ez a tábor rendhagyó: alkalmat ad barátsá-
gok születésére, erősíti és megfapasztaUiatóvá
teszi a hitet. A gyerekek legalább kettesével

családoknál laknak. Előreláthatólag esténként
19. 30-kor indulnak a szállásadókhoz, regge-
lente 7. 30-kor már a templom előtt
gyülekeznek, és kezdődik az egész napos
programjuk.
A tábor tehát június 30-tól július 5-ig lesz
Pilisborosjenőn. Ezen az úton is kérünk min-
den pilisborosjenői polgárt, aki szívesen befo-
gadna legalább két 10-15 éves gyemieket
négy éjszakára, szíveskedjen jelentkezni a
plébánián vagy Szecsányi Esztemél, akitöl in-
formáció kérhető a táborral kapcsolatosan.
Pilisborosjenői felsötagozatos általános.
iskolások a táborra ugyancsak a plébánián
j elentkezhetnek!
Jézus mondja: "Aki befogadja ezt a kisgyer-
meket az én nevemben, az engem fogad be;"
(Lk 9,48)

A R. K. Egyházközség 1996. június havi hírei

02. Szentháromság vasámapja
"Régen arról beszéltek, hogy erö kell a hiüiez. Ma azt lehet
mondani: eljött az idő, hogy a szeretet merészségéről szóljunk.
Az igazi szeretet ugyanis feltételezi, hogy teljes, önzetleu,
odaadó, természetfeletti legyen:" (Rudolf Graber püspök)
05. Szent Bonifác püspök és vértanú
07. Első péntek
09. URNAPJA. Krisztus szent Teste és Vére ünnepe
10 órakor ünnepi szentmise és körmenet
13. Páduai Szent Antal, áldozópap és egyháztamtó
15. Szent Vid, templomunk védőszentjének űnnepe
16. Vasárnap. Templomunk búcsúja
d.e. 10 órakor Unnepi szentmise
23. Evközi 12. Vasárnap
24. Keresztelő Szent János szuletése

27. Szent László király ünnepe
29. Szent Péter és Szent Pál apostolok ünnepe
30. Evközi 13. Vasárnap

Június

Ha szívet látunk, akaraüanul is a szeretet jut eszünkbe. Anyák-
napjára sok gyermek szívet rajzol szeretetejeléül.
Igen! Az emberi szív nagyon tud szeretni. De hogyan szeret az
Istenember szíve, ki az emberszívbe belerejtette ezt a nagy-nagy
kincset?
O, aki téstet öltött, testvérüiikké lett!
Milyen csodálatos lehetett, amikor földön jártában végigment
az emberek között, s látta az emberszívek örömét, bánatát. El
lehet képzelni, hogy istenemberi szívével számtalanszor segített
a némán tűrő, vergődő emberen.
Ain, mi is nagy kincsnek vagyunk birtokosa.
Jézus szíve itt dobog a kenyér színe alatt. Es vár vár. mindeiikit
vár. Nála nincs csukott ajtó, a fogadóóra sem létezik. Minden
pillanatban rendelkezésünkre áll. Fogadja, aki betoppan hozzá,
aki rátalál. Világunkban sok mindent fölfedezünk. Bárcsak
rátalálnánk erre a nagy kincsre. Bárcsak minden ember
rájöiuie, hogy Ő az egyetlen menedékünk. Jézus, ki itt vagy
közliüik, tárd föl szívedet és fogadd be a miénket!

Lassan félidöltöz érünk ezzel a soroiattal,
hogy látod az eildigi témákat ?

Véleményem szerint, úgy ebben a
testületben, rnüit az előző testületbeu, egyetlen
egyszer sein sikeriüt azt elémi, hogy egy uagy
horderejű témában, - amelyik nagy fontossággal
bírt, de a testület egyik tagja sem értett hozzá -
olyan külső szakembereket vonjanak be és
fizessenek meg, akik hasziios és jó tanácsokat
adnak. Mindig az volt a probléma, hogy ez
pénzpocsékolás. Mindig sajnáljuk a péiizt és
utólag döbbenünk meg, hogy micsoda iszo-
nyatos veszteségek érik a falut, mert szak-
mailag nem ho2záértő emberek - és ezt nem
báiitásképpen mondom - kénytelenek érzelmi
alapon, mondvacsinált érdekek alapján dönteni.
Ugy gondolom, az iskola épületes példája aii-
uak, hogy, tényleg sztilettek olyan szak-
vélemények, aminek alapján hozzájutottmik
olyan infonnációklioz és adatoKlioz, amelyek
soha egyikünknek sem jutottak volna eszébe.
Ezeknek a véleményeknek birtokábaii már
senki sem hivatkozhat arra, hogy nem
tájékozódhatott kellőképpen. Az már más
kérdés, hogy ki mit olvasott, vagy akart kiolvas-
ni belőle. Ugyanis a szakvélemény feladata a
tények rögzítése és nem a döutés. Az én
véleményem szerint ugyanis amiak az épület-
nek mindemiel egytitt, úgy ahogy van, területtel
együtt, iskolának kellene lemüe. De erről a
témáról többet beszélni sem igen érdemes. De
azért hangsúlyoznám, az első olyau dolog volt,
ahol gondos döntéselőkészítés folyt.

Éu azért nagyon fájlalom, hogy bánni-
lyen, a közösség jövöjét érintő kérdésben, soha
nem a racionalitás volt a mérvadó, hanem az
érzelmi indíttatás. Nem tervezés volt. hanem

reménykedés. A szüklátókörííség mindig rá-
nyomta a bélyegét a dolgokra. Es ez elvezet egy
másik súlyos problémához. Nevezetesen ahlioz,
hogy bámúlyen ellenvéleményt megfogalmaz
vagy kinyilvánít valaki, az olyan hatást kelt,
müriha kötözködni akarua, vagy hátráltatni
akarná a dolgokat. Nem kelleue a másféle
véleményt "keresztbe tevéssé " silányítaiü. Sú-
lyos gonduak vélem a döntéshozataluál a
vélemények kiszámíthatatlaiiságának kérdését.
Ez alatt azt értem, hogy uem tudom mi a másik
véleménye, miről kellene meggyőziü alilioz,
hogy elfogadja az álláspontomat. Ervek csatája
helyett érzelniek csatája folyik és igazán az
keserít el, ha azt tapasztaloin, hogy szavazáskor
azt nézik, hogyan szavaz a inásik és csak aztán
emelik, vagy. ném emelik a kezíiket. Szeretaék
hiimi abbari; hogy ez egyszer megváltozik.
Az eddigi beszélgetésekböl már nyilvánvalóan
látszik, hogy a fahiban két testület, - a
képviselö testillet és w. elöljáróság hivatal -
miinkáját érzékelhetjtlk. Te Iwgy érzékeled ?

Eu biztos vagyok abban, hogy a testületi
tagok és a polgánnesteri lüvatal dolgozói tölem
nem várják a dicséretet. De uein is tudom
dicsénü őket. Sem az együttműködést, sem
ömnagában a polgámiesteri hivatal mmikaját.
Reménykedtüiik, - legalábbis én reménykedtem
- hogy ajegyzőválasztásnál olyan ember mellett
döiitöttüiik, aki jártas az öiikonnányzati muiika
irányításában. Ezért bíztiuik abbau, hogy ak-
tívabb és hatékouyabb lesz az apparátus
munkája. A kezdet kezdetén tettünk kísér-
leteket, hogy próbáljuk meg most végre kialakí-

tani a két testület hannonikus munkáját.
Kértuk a jegyzö urat, tegyen a testület elé egy
javaslatot, hogyaii gondolja ennek meg-
valósítását. Ez a mai napig nem született meg,
holott többször törtéut kérés ez ügyben. Nem
tudoin megiiiondani, hogy kell-e ide vagy oda
amiyi ember amemiyi most van. De nekem ez
nem is feladatom. Csak én úgy gondolom, hogy
laikusként is felfedezhetők bizouvos toi-ziilások

a muiikák elosztásánál. Emiek niegítélése,
rendbetétele és kézben tartása a jegyző felada-
ta. En itt bizony lüányosságokat tapasztalok.
Csak példaként említem a polgárőrség által
jelzett szabálytalanságok megszüntetését,
valamint az állampolgári bejelentések nyomán
szükséges mtézkedések . megtételét. Eimek
hatékonysága alig haladja meg a nulla száza-
lékot. Szóval eimyi idő alatt sem sikeriilt létre-
hoaú a" hivatalmikat". Ezekiiek a dolgokiiak a
halogatása hosszíitávon komoly problémákat
fog okoziú.
Három bwttság tag/a is vagy, így aktír tShh
oldalról swnlélhetnéd az eseményeket. Errííl
mi a véleméityed?

Igen, tagja vagyok a műszaki bizottság-
nak, a kömyezetvédelmi bizottságnak és ajogi
bizottságiiak. Bár az utóbbi feladát nem túl
megerőltető, hiszeii a jogi bizottság gyakorlati-
lag nem működik. Van ugyaii kétjogász tagja,
de egyik sem érhető el, senunilyeu íigyben. Eü
például egyikükkel uyolc éve nem találkoztam.
Aiuiak pedig sok értelme niucsen, hogy két -
-három laikus képviselő bámiröl tanácskozzon,
mert az csak időpocsékolás. A bizottságok
inuiikáját végignézve, én a legjobbnak találom
a péiiztigyi bizottság működését. Ök nagyon
hatékony mmikát végeziiek és hasziiosan tudják
segíteni a testület mmikáját. A külső tagok
szakiiiai muiikája következtébea müidig támo-
gatást kaptmik a döntéshozatalnál. A műszaki
bizottság muiikájáról azt szeretném eünondani,
hogy a mi muiikáiikat nagymértékben segíti a
lúvatal müszaki részlege. Rengeteg feladat
háml rájuk, ezt igyekeziiek a lehetőségekhez
képest tisztességesen elvégeaü. Az niás kérdés,
hogy a mmika tömegénél fogva nem képesek
utolénú magukat.

A saját bizottságoniról, a
környezetvédelmi bizottságról szólva csak
aimyit szeretnék mondani, hogy köszönettel tar-
tozoni a bizottság többi tagjának mert
betegségem miatti kényszerii távollétem alatt a
dolgok azért előrehaladtak. Megtörténtek azok
a dolgok, amit az első negyedévre terveztüiik. A
lomtalaiütás és takaritás mellett folyamatban
vaiuiak a rendeletalkotás mmikái. Elkezdődött
egy folyamat, auüiiek a léuyege, hogy ma-
guiikon kell segíteni. Ezt azonban ki kellene
terjeszteni az egész falura. Ugy érzem, sokkal
többet kellene temú a saját világmikért mmden
területen. Airiellett, hogy elfogadom azt a
véleméuyt, miszerint a saját biztonság, a gon-
dok az elsődlegesek, nem lehet elzárkóziü olyaii
mértékben, ahogy tapasztalom. Ezt a közönyt
próbáljuk megtömi a pályázatokkal, amiket is-
mét és ismét beuyi ijtui'ik különböző helyekre.
Most a játszó és pihenö teret szeretnéiik meg-
valósítani, valamint a patakiiieder kialakítását
tűztük ki célul. Oröimnel tölt el, hogy segít-
séget kaptuiik a falu lakóitól.

Ainiről még szólni szeretnék, mert ez is
a bizottság inunkájához tartozik, a falu

csatornázása. Remélem, ezáltal megszünik a
falu legnagyobb mértékű szennyezése, ami
szinte felmérhetetlen károkat okozott. Biztos

közrejátszott a falu alatti vízmözgások megvál-
tozásábaii, a kutak töiikremenetelében és még
felmémi sein tudjuk, milyen gondok adódhat-
nak. Most már nem foghatjuk rá a ter-
melőszövefkezetre, mert már nincs, ezeket a
bajokat tisztán " önerőből " okozzuk ma-
gunknak. Azonbaii örvendetes, hogy a faluje-
lentős többsége a mai nehéz körülmények
között vállalta ezt a uem kis terhet. En bízom

abban, hogy ez a beruházás hamarosan meg-
. valósul és megkezdődhet egy tisztulási folya-
mat.

Gondolom, az elkövefkezendö idökben
minden téren tapasztalható lesz némi javulás,
lassan megváltoziiak a körülmények, és a ini
erófeszítéseiiilaiek is lesz eredménye.

Jo egészséget és sok energiát kívánok a
munkádhoz, cs köszönöm a heszélgeíést.

M. F.

Mentők Napja Pilisvörösváron

A kömyező települések 12 iskolája vetélkedett
május 18. -án Pilisvörösváron. a Mentők
Napján. A gyerekek labdarúgásbaii, fútásban
és elsősegélynyüjtásban mérték össze tudá-
sukat. A pilisborosjenői gyerekek nagyszemen
helytálltak. A focisták ügyes, technikás
játékkal, veretlenül nyerték a versenyt. Az
elsősegélyiiyújtó csapat az elérhető 100 pont-
ból 94-et szerzett, és az első helyezettől is
mindössze 3 ponttal elmaradva lett 4-dik. A
futó-usapatmik 6. lett. Ezzel az egyenletes jó
teljesítinénnyel az összesített versenyben
iskoláiik a II. helyet szerezte meg.
A versenyek mellett izgalmas mentő- és tűz-
oltó bemutatót is láthattuiik..
A 12 kisorsolt szerencsés gyermek (közöttük
ketten a mi lányaink) mentőhelikopterröl
csodálhatta a tájat.

FELHÍVÁS !

A pilisborosjenői Polgárőr Egyesület
tagfelvételt hirdet.

Jelentkezhet minden olyan felnőtt korü
helyi lakos, aki a felvételi feltételekiiek
megfelel, vállalja az alapszabályban foglaltak
betartását és a tagsággal járó feladatok
öiikéntes ellátását. Jelenleg három fő
felvételére kerülhet sor.

Feltételek: - helyi illetőség
- betöltött 18. életév
- büntetlen előélet

- büntetöeljárás nem íblyik
ellene

- egészségügyi alkalmasság

Jelenfkeziii lehet a 336 - 247 -es telefonon
vagy a Körzeti Megbizotti Irodában

Mózes Józsefnél. ( Budai út 13.)
Páliiikás Miklós elnök

Lakatos vagy mech. műszerész szak-
munkást felveszek! 336-080



-észesei vagyunk, megnézzük mi
lesz amiak a vége, ha továbbra is
.gy meg úgy csinálunk, de ki-
;aláljuk azt is, mit csmáljmik
násképp, hogy ne úgy legyen. A
/arangyolás tehát nem azt jelenti,
logy 800 nap alatt a Föld körül
iVartburggal, hanem, hogy m'eg-
;sókoljuk a békát, s királykis-
isszony (hímeknek) illetve királyfi
nőstényeknek) válik belőle,
ikikkel azért remélhetőleg össze-
lasonlíthatatlanul jobb lesz
;sókolódzni, mint a varanggyal.
\ kömyezetvédelemnel foglalkozó
cönyvek általában az alapelvek
efektetésével szoktak kezdődui, de
ilozófiai megokolással csak kevés
mzülük, A mi kiindulópoiitmik
egyen az a tétel, miszerint
étezésüiik egyetleu eleme sem
üggetlen tölünk. Emiek a gondo-
atnak fizikai vonatkozását mára

aindnyájan saját bőrüiikön érez-
íik, hiszen például amikor Nyevro-
;m Sztyepanovics Buher a cser-
lobili eröiiiű botkonnmyát alko-

holosaii befolyásolt állapotában
sajnálatosan véletlenül atombomba
állásba fordította, akkor mindnyá-
jan igeiicsak idegesek lettünk.
Alapelvünk azonban eimél tovább-
megy, kimondja, hogy aini a világ-
nak ezen meg azon a pontján
történik, legyen az épp egy véres
háborúskodás, de lehet az is,
amikor Hui Chi kínai
kerékpárpedálszerelő jobbkezébe
törii az orrát és így károiiikodik:"
Váng tá páii ", az mind valahogyan
számoinra is jelentőséggel bír.
Jézus hogyan emelhette a szeretetet
tanai csúcsára, a hindu hogyan hi-
het leUceink végsősoron együvétar-
tozásábaii, a buddhista gondolhat-
ja-e, hogy ez az egész világunk
csupáu tudatunk tennéke, ha nem
tartaná mindegyik úgy, hogy min-
deii inindermel összefügg.
Efféle nagy elveket kell le-
vezetnünk majd varangyolásamk
során a inindennapi élet jelen-
ségeire. Mert ugyebár mi mindnyá-
jan mmdeimapi életet élünk, mind-.

nyájan betegítjük a Természetet, a
tehetősebb talán mtenzívebben, de
ők kevesebbek, a szegényebb
kevésbé, de sokan vannak, ebben
tehát iie legyen köztünk különbség:
ahogy megszületlmk ináris ter-
meljük nejlonbacsvarva az örökké-
valóságnak csodálatos és megis-
mételhetetlen kakijainkat, és
halálunk után is a krematóriumból
egy szép adag széndioxiddal
csökkentjük utódaink esélyeit,
vagy néhány deszkával siettetjük az
utolsó erdőmaradványok
kimúlását. Teimi csak e két pont
közt lehet valamit.
A Varangyolások megpróbálják
inajd felhívni a figyeünet néhány
veszélyre, adnak hasznos és ne-
hezen kivitelezhetö taiiácsokat,
megrettentenek, de talán spórolnak
is neküiik és utódamknak egy kis
pénzniagot, meg egy kisjövendőt.

Körtvélyesi Tibor
Szentesi Zsuzsanna

A szervezésben és a lebonyo-
lításban a polgárőrseg segített.
Köszönjük miuden résztvevö és támo-
gató segitségét.

Talán nem kis részben a lelkes

mmika láttánkaptuiik igazan öiizetlen
segitséget Kohalmi István , Ezüstíie-
gyi úü lakótársunktól. Térítésmente-
sen rendelkezésüiikre bocsátotta két
muiikagépét több uapon keresztül. Igy
sikeriilt ismét reudbe rakiimik a régi
szemétbányát, a Kálvária kömyékét és
végre egy régi célmilí is megvalósult.
Kitisztítottuk a Kevélyhegyi út mellet-
ti forrásmedret. Sajnos, a forrást még
nem tudtuk feltárni. A szennyezés
mértékére jelleiiizö, hogy negyven fu-
vamyi hulladékot szállítottmik el, ami
több mint 300 m3.

Remélein, a köruyékbeliek
nem aimak örülnek, hogy ismét van
szabad szemétlerakóliely, hanem an-
nak, hogy a körayezetükben megszűiit
egy fertőző góc. Kérem, segítseiiek ab-
ban, hogy a rend iie csak ideiglenes
legyen.

A szállítójánnűveket Trunk
Zsolt helyi fuvarozó biztosította szá-
muiikra, szinte jelképes összegért.
Kőhahni és Tmiik urak további segít-
séget ígértek többek között a leendő
játszótér tereprendezési muiikáihoz is.
Biztos vagyok abban, hogy ennek a
lehetőségnek a kihasziiálása nem raj-
tukmúlikmajd.

Köszöuet mindkettöjüknek,
remélve, hogy példájuk követőkre talál
majd.

Páliiikás Miklós

Sürgősen eladó!
Családi okok miatt áron alul
eladó panorámás 204 négy-
szögöles hétvégi telek, 45 m
alapterületű cseh faházzal,
gyümölcsössel. Villaiiy, víz
(fúrt kút) van.
2097 Pilisborosjenő, Barack
köz 2423 hrsz.
Irányára: 1. 500. 000. - Ft;
Napközben érdeklödni lehet:

06-1-464-2589

Kárpótlásijegyet vásárolok
magas áron pilisborosjenöi,

vagy ürömi állandó
lakosoktól.

KovácsPéterll37
Budapest, Katona J. u..25.

Telefon.06-1-131-4285;
vagy 06-30-406-202;

Hirdetés!
o csatomarendszerek rákötése

az épülő csatomahálózatra,
földmunkával;
víz-, gáz-, központifűtés sze-
relés, tervezéssel, igény sze-
rint vassal, rézzel, műanyag-
gal;

c kéinénybélelés,
kéményépítés;

o lakatosmuiikák, keritések,
kapuk stb.

. melegvízellátók kiegészítése
napkollektorral;

Kedvező árak, gyors kivitelezés!
Kérjen iiigyeiies, számítógépes
ajánlatot!

Cím: Guba József
2097 Pilisborosjenő, Szt. Donát

u. 29. (Szőlő u. 39.)
Tel. : (06-26) 337-276;

Júniusi orvosi ügyelet

Ol.Dr.KovácsL.
02. Dr. Kovács L.
03.Dr.KovácsGy.
04. Dr.Péterffy L
05.Dr.Komos J.
Oő.Dr. VeneszI.

07. Dr. PéterffyL
OS.Dr.Péterffy L
09.Dr.Komos J.
lO. Dr. Kovács L.

Dr. Kovács György
Dr. Veiiesz Ilona
Dr. Komos József

Dr. Péterffy László
Dr. Meggyesi Tünde
Dr. Kovács Levente

ll. Dr. VeneszL
12.Dr.Péterffy L
13.Dr.Komios J.

14.Dr.Meggyesi
15.Dr.Meggyesi
lő.Dr.Meggyesi
17. Dr. KovácsL.
IS.Dr.VeneszI.
19.Dr.KonnosJ.

20. Dr. PéterffyL

21.Dr.KormosJ.
22. Dr. Konnos J.

23. Dr. KormosJ.
24.Dr.Kovács L.
25. Dr.PéterfEyL
26.Dr.Konnos J.
27.Dr.Venesz I.
28.Dr.Kovács L.
29. Dr. Kovács L.

SO.Dr.Kovács L.

Üröm, Honvéd u. 24. 350-297
Pbj., Máriau. 13. 336-215
Üröm, Doktor u. 21. 350-224

Üröm, Dózsa Gy. 18. 350-162
Pbj., Rózsau. 8. 336-900
Üröm, Honvéd u. 24. 350-297

c' Alapftotta: az Önkormányzat KépvÍselo Testülete
Felelős kiadó'; Szegedi Róbsrt poigármester

Feleló's szerkesztő: Gyetvai Agota
A szerkssztosén cirm: 2097 Pilisborosjeno F5 u. 16.

Tfc 06. 26. 336. 028. Fax: 06. 28. 336. 313.
Typográfia: Windisch László Nyomdai munkák: Petho Kft.
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